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CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Verbale per seduta del 04-10-2022 ore 14:30
congiunta alla VII Commissione e alla X Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia
Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Alberto Fantuzzo, Enrico Gavagnin, Emmanuele
Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Giuseppe Saccà, Monica Sambo,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta,
Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Besio, Assessore Mar, Presidente Associazione AIPD Federico Dabalà

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso la sede dell'Associazione Italiana Persone Down onlus - sezione di Venezia-Mestre1.

Verbale seduta

Sopralluogo presso la sede dell'Associazione Italiana Persone Down onlus - sezione di Venezia-Mestre

 

Alle ore 14.45 il Presidente Tagliapietra, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente dell’Associazione AIPD Dabalà presenta la sede legale dell’Associazione, presso la quale si svolge la
Commissione, nonché la storia e la struttura dell’AIPD e, coadiuvato da una collaboratrice, presenta le attività che vengono
svolte dall’Associazione in vari ambiti come famiglia, autonomia, scuola, mondo del lavoro, residenzialità, sport, informazione e
formazione, soffermandosi sui progetti in essere e su quelli in divenire, possibili anche grazie alle collaborazioni continue con molti enti,
in primis con il Comune di Venezia ma anche con Aziende Ulss, con le scuole e con altre associazioni del territorio.

Il Presidente AIPD, infine, risponde alle domande dei Consiglieri e illustra, tra l’altro, anche le modalità di finanziamento
dell’Associazione.

Alle ore 16.00 il Presidente Tagliapietra dichiara chiusa la Commissione.
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